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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 

для закупівлі послуг «Пломбування (розпломбування) вузла обліку або його 
частини 0,38 кВ, включеного через вимірювальні трансформатори струму» 
код ДК 021:2015 - 5041 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування 
вимірювальних , випробувальних і контрольних приладів»

1. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 1 послуга.
2. Найменування суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Приватне 

Акціонерне Товариство «Кіровоградобленерго» (ЄДРПОУ 23226362)
3. Ціна договору 312,16 грн. з ПДВ.
4. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України "Про публічні'закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування", затверджених 
постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178, (далі - Особливості):

підпункт 5 пункту 13 Особливостей, а саме: відсутність конкуренції з технічних причин, 
яка повинна бути документально підтверджена замовником.

5. Обгрунтування підстави:
Згідно п. 2.5.2 п.п. З Кодексу комерційного обліку електричної енергії (далі - 

ККОЕЕ), затвердженого Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 311 (зі змінами) оператор 
мережі має право доступу до вузлів обліку та засобів комерційного обліку електричної 
енергії (далі - ЗКО) за місцем провадження своєї господарської діяльності для проведення 
періодичного та позачергового контрольного огляду, технічної перевірки вузлів обліку та 
ЗКО, схем їх підключення та зчитування інформації.

Згідно п. 5.2.25 ККОЕЕ уповноважені представники оператора системи здійснюють 
технічну перевірку вузла обліку, а також перевірку технічної документації та, у разі 
відсутності обґрунтованих зауважень, проводять опломбування ЗВТ, пристроїв та місць 
вузла обліку, що унеможливлюють доступ до струмоведучих частин кіл (схеми) 
комерційного обліку, а також у разі потреби установлюють індикатори зовнішнього впливу.

Приватне Акціонерне Товариство «Кіровоградобленерго» входить до Переліку 
суб'єктів природних монополій і є єдиним підприємством, яке надає послуги з пломбування 
(розпломбування) вузла обліку або його частини 0,38 кВ, включеного через вимірювальні 
трансформатори струму, житлового будинку Смолінської шахти у Кіровоградській області, 
смт. Смоліне, вул. Саркісяна, 7.

З урахуванням викладеного, згідно з положеннями підпункту 5 пункту 13 
Особливостей наявні підстави для закупівлі послуг «Пломбування (розпломбування) вузла 
обліку або його частини 0,38 кВ, включеного через вимірювальні трансформатори струму» 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів.
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